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  Σήμερα ημέρα ΠΕΜΠΤΗ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024 και ώρα 15.00 κατόπιν νόμιμης και εμπρόθεσμης πρόσκλησης, συνήλθαν σε συνεδρίαση μέσω 
ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ (ΖΟΟΜ) για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις, τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
(Ε.Ο.Π.Α.). 
Τα θέματα ημερησίας διατάξεως που θα συζητηθούν είναι τα εξής: 
 

1. Ανασυγκρότηση σύνθεσης Διοικητικού Συμβουλίου Ε.Ο.Π.Α. 
2. Στελέχωση Πειθαρχικής Επιτροπής της Ε.Ο.Π.Α. 

 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Κανελλόπουλος Παναγιώτης, Παπατζανή Καλλιόπη, Παλιατσός Γεώργιος, Δαμαβολίτης Κωνσταντίνος, Μουρτζανός Στέφανος, Μαλτέζος Ιωάννης, 
Βογιατζής Σωτήριος και Μπαζίμα Σωτηρία.  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Μαρουδάς Γεώργιος, Αδαμοπούλου Χριστίνα, Γκιουλέκας Θωμάς, Νακάσης Άγγελος και Παπαδάκης Γεώργιος. 
 

  Σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 8, απόντες 5. 
 

ΘΕΜΑ 1ο: «Ανασυγκρότηση σύνθεσης Διοικητικού Συμβουλίου Ε.Ο.Π.Α.». 
Ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος Παναγιώτης, ενημερώνει το Σώμα για την τηλεφωνική επικοινωνία με τον Β΄ Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας κ. 
Γεώργιο Παλιατσό, στην οποία ο κ. Παλιατσός ζήτησε να απαλλαγεί από τα καθήκοντα του Β΄ Αντιπροέδρου λόγω μεγάλου φόρτου εργασίας. 
  Ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος προτείνει ο κ. Παλιατσός να πάρει τη θέση του κ. Μαρουδά (έφορος Υλικού) και αντίστοιχα ο κ. Μαρουδάς να καλύψει τη 
θέση του Β΄ Αντιπροέδρου, έτσι ώστε να μην υπάρχουν περισσότερες εσωτερικές μετακινήσεις μελών.  
  Μετά από διαλογική συζήτηση το Σώμα αποφασίζει ομόφωνα να εγκρίνει την πρόταση του Προέδρου του Δ.Σ. και να ανασυγκροτηθεί η σύνθεση του Δ.Σ. 
της Ε.Ο.Π.Α. με την ανταλλαγή θέσεων των κ.κ. Παλιατσού και Μαρουδά. Κατόπιν τούτων η σύνθεση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας διαμορφώνεται ως εξής: 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ 
Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ 

ΤΑΜΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΤΕΖΟΣ 
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ΕΦΟΡΟΣ ΥΛΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ 
ΜΕΛΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΕΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 
ΜΕΛΟΣ ΘΩΜΑΣ ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ  
ΜΕΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΑ ΜΠΑΖΙΜΑ 
ΜΕΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΝΑΚΑΣΗΣ 

ΜΕΛΟΣ (Εκπρ. Αθλητών) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Στελέχωση Πειθαρχικής Επιτροπής της Ε.Ο.Π.Α. 

Πρόταση στελέχωσης της επιτροπής σύμφωνα με τον Εγκεκριμένο Πειθαρχικό Κανονισμό: 
‘Α ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παπατζανή Καλλιόπη 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: Μαρουδάς Γεώργιος και  
                 Μαλτέζος Ιωάννης. 
Λόγω δήλωσης κωλύματος της κ. Παπατζανή η πρόταση για τη στελέχωση της Επιτροπής διαμορφώθηκε ως εξής:  
Πρόεδρος: Μαρουδάς Γεώργιος Β’ Αντιπρόεδρος ΕΟΠΑ  
Μέλη: Μουρτζανός Στέφανος Ειδικός Γραμματέας ΕΟΠΑ 
          Μαλτέζος Ιωάννης Ταμίας ΕΟΠΑ  
Η Πρόταση εγκρίθηκε ομόφωνα.  
 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος 
Δαμαβολίτης, διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των 
παραπάνω υπέγραψαν αυτό. 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                                                    Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                                                                                          ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ  
 


